

258. 耶穌對撒旦僕人的邀請

2016年2月22日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

全能的上帝的祝福今天與我們同在。他的保護，他的祝福，他甜蜜的存在。

我今天開始祈禱，我說.....我在這裡，主啊。

他說..... “我永遠在這裡。永遠仁慈，永遠準備好和你說話，我的孩子們;我的新娘，甚至那些恨我的人。他們的仇恨完全沒有任何理由。它基於謊言和誤解，疏離和疏遠世界的價值觀，承諾幸福，但永遠不會傳遞。 ”

“ 他們在地獄中承諾一個高度尊重，權力和榮耀的地方。但在地獄裡沒有任何尊重，只有仇恨;沒有權力，只有無法逃避遭受折磨，屈從和恥辱。地獄裡沒有榮耀，我的孩子們 - 只有恥辱和匱乏。在地獄裡沒有統治的王國;這些都是空洞的承諾。只有無盡的恥辱和痛苦。灼熱的疼痛，吃蠕蟲的疼痛，骨折的骨折，只會在一生中一次又一次地被打段。 ”

“ 這對你來說還不算太晚。來到我身邊，我不僅可以拯救你免受這種永恆的懲罰，我還會保護你免受同齡人以及與你一起實施邪惡計劃的惡魔的傷害。 ”

“ 你理解嗎？你觀察到的權力並沒有證明真理。他們是權力 - 但不是永恆的權力。不，當他們沉浸在火湖中時，他們的力量將會結束。看著你的皮膚燒傷，變黑，在火堆中剝落，沒有任何光榮.....只能再次重新燃燒並再次燃燒，並一次又一次地回來。你相信這些惡魔，因為你已經看到了它們的力量，但你也看到了它們的局限性。他們說他們可以做的事.....從未發生過。 ”

“ 不要被這種虛假的安全感和空洞的承諾所迷惑，你也將統治和統治。當你死去的時候，你將被拖入地獄的坑中，被火焰，劍和棍棒折磨成惡魔，被鎖在一個牢房裡，完全與那些你曾經承諾過的人隔離開來。他們會用牙齒從你的身體上撕下大塊的肉，然後嘲笑你難以忍受的痛苦。你的身體會口渴，但不會給你喝水。你的肺會喘氣，但不會給你空氣。只有腐爛的肉體的惡臭才能讓你為下一輪的折磨而活著。 ”

“ 這對你來說聽起來很嚴重嗎？事實上，它是嚴重的，但不會像在這個地方被欺騙和被限制在永恆的痛苦一樣，而那些你討厭的基督徒將用牛奶和蜂蜜餵養，生活在他們所希望或夢想的所有豪宅中。 ”

“ 你明白嗎？你被欺騙了。然而，有時間轉身，當你還活著。來找我，一切都會被原諒。一個新的生命將是你的，我將保護你免受你的敵人，因為你將是我的。 ”

那時，我說.....'哦，主啊，這太過嚴重。'

“需要說的是，克萊爾。有些人在聽這個謊言，我試圖在為時已晚之前聯繫到他們。他們沒有經歷過愛情。他們沒有經歷過和平。他們永遠害怕誰擁有更多權力，誰仍然可以對他們造成傷害。在他們的思想背後的方式是思想，'如果上帝是真實的，看到我所做的一切怎麼辦？' ”

“ 好吧，我可以為你回答這個問題。我是真實的，我已經看到了，但是我在十字架上遭受了最嚴重的折磨，使你從這種瘋狂的生命中拯救出來。你們中的一些人已經得到了金錢和名望。有些人已經獲得了金錢和名望，但你內心很痛苦。這是為什麼？因為金錢，名望，女人 - 這些都不符合你被愛的需要和你需要認識我。 ”

“ 我在你內心創造了那個的空間被罪惡的廢墟覆蓋。我創造了那個空間，所以有一天我可以用我的愛，我的關懷，我的禮物和我的指導來填補它。你沒有經歷過愛情，所以你不知道如何滿足你的秘密之處。好吧，我在這裡告訴你，我心中有一個地方適合你。你是我創造的傑作，住在下水道裡 - 我來找你，讓你恢復你的尊嚴和你渴望的愛。 ”

“ 你不再需要這樣生活了。來到我身邊，我將在我的血液中沐浴你，使你的黑暗靈魂像雪一樣潔白。到我這裡來。不要害怕，我會掩飾你。來找我。 ”

我想在這條消息中添加一些內容。你可以在互聯網上查看瀕死體驗，你可以聽到那些去過地獄並回來的人的現場見證。他們的經歷是什麼樣的。有大量的證據，地獄和天堂之間差異的事實證據。

不要相信我的話 - 查一查。但尤其是像約翰拉米雷斯這樣的人，他的證詞。他是一名前撒旦崇拜者，被指派，實際上是在紐約分配校長，他在撒旦的等級制度中如此之高。他被改變了。

每天晚上，撒旦都向他顯現並指示他。所以，你可能想聽聽他的證詞而不是我的話。

而你沒有意識到的是，你們中的一些人是上帝創造的先知和醫治者，但是由於你們被養育的方式，你們被扭曲並在黑暗的事物中尋求生命。你被欺騙了上帝的本性，即使被教會中虛偽的人欺騙。

但上帝不是偽君子。男人可能是虛偽的，但上帝不是。如果你想知道他真正喜歡什麼，那就去了解他。

最重要的是，主愛你，你不知道愛是什麼。如果你來到他身邊，你會發現的。